



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, au început, marți, 9 decembrie, lucrările Plenarei C.C. al P.C.R.

La propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., plenara a adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Proiectul Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii So-

cialiste România pe anul 1987.

2. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor pe anul 1987.

3. Proiectul Planului financiar centralizat al economiei naționale și Proiectul Bugetului de stat pe anul 1987.

4. Programul privind autoconducerea și autoaprovizio-

area pentru asigurarea bunelor aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe perioada 1 octombrie 1986—30 septembrie 1987.

La lucrările plenarei au participat, ca invitați, cadre din aparatul de partid și de stat care nu sînt membri ai C.C. al P.C.R.

Lucrările plenarei continuă.

Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, marți, 9 decembrie a avut loc Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în Sala Palatului Republicii, unde s-au desfășurat lucrările în plen, cu puternice aplauze și ovacii, cu deosebit entuziasm.

Participanții la plenară au aprobat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raport asupra îndeplinirii Planului național unic de dezvoltare economică-socială pe 11 luni ale anului 1986 și măsurile ce se impun

a fi luate pentru realizarea tuturor indicatorilor de plan, și îndeosebi producția fizică, livrările la export, productivitatea muncii și investițiile.

2. Dezbaterea proiectului Planului național unic de dezvoltare economică-socială pe anul 1987 în industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și măsurile ce se impun pentru realizarea exemplară a tuturor indicatorilor de plan.

3. Raport privind proiectele Planului financiar centralizat al economiei naționale și al Bugetului de stat pe anul 1987.

Înainte de desfășurarea lucrărilor în plen, documentele aflate pe ordinea de zi au fost dezbătute în cadrul consiliilor pe ramuri și domenii de activitate.

Participanții la dezbateri au adus un fierbinte omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, relevînd contribuția sa hotărâ-

toare la elaborarea și înfăptuirea întregii politici interne și internaționale a partidului și statului nostru, la transpunerea în viață a obiectivelor construcției socialiste în patria noastră, la fundamentarea programelor de dezvoltare multilaterală, accelerată a României socialiste, la perfecționarea întregii activități economico-sociale și sporirea bunăstării națiunii noastre.

Vorbitorii au dat o înaltă prețuire aportului determinant al secretarului general al partidului la adîncirea și perfecționarea democrației noastre muncitorești, revoluționare, la mobilizarea energiei creatorilor de oameni-muncii în opera de construire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

(Cont. în pag. a IV-a)

Fapte de vrednicie în cronică întrecerii socialiste

Tehnologii noi de eficiență sporită

Acționîndu-se cu fermitate pentru creșterea ritmului de execuție pe liniile de producție, în vederea obținerii unei calități superioare în realizarea ansamblor și subansamblelor, colectivele de muncă de la Fabrica pentru vagoane de călători de la I.V.A. au asimilat recent o serie de noi tehnologii de montare-sudare. Dintre acestea reținem introducerea sudurii semiautomate la mediu de gaz protector a ansamblului cutie-carcasă de la vagoanele destinate exportului, prin care — față de metoda clasică folosită anterior — timpul de lucru se reduce cu peste 5 ore, se economisesc aproape 2 kg de electrozi, se diminuează consumul de energie cu 47,5 kW/h pe fiecare vagon, precum și procedoul nou de sudare, prin

electronitru în mediu de CO₂ la unele subansamble de planșeu, prin care s-a înlocuit sudarea manuală, iar prin reducerea operațiilor de găurire sau ștanțare s-au atins cote mai ridicate de productivitate iar calitatea execuției este mai bună. Remarcabilă prin gradul superior de eficiență este și noua metodă de sudură electrică tot în mediu de gaz protector al ansamblului planșeului vagoanelor de călători, prin care se elimină sudura manuală cu electrozi înveliti, timpul afectat execuției acestui important ansamblu diminuându-se cu peste 8 ore. Concomitent se realizează o economie de electrozi și material de adaos de 6 kg și consumul energetic este mai mic cu 96,4 kW/h la fiecare vagon.

Însemnate economii de energie

Buna experiență dobîndită de muncitorii, tehnicienii și inginerii serviciului mecano-energetic de la Întreprinderea textilă „UTA” pe linia gospodăririi judicioase a tuturor resurselor energetice se confirmă și în acest sfîrșit de an.

Să notăm deci că din ianuarie și pînă în prezent energia electrică absorbită din sistemul energetic național este cu 3505 MW/h mai mică decît repartiția și că în aceeași perioadă s-au economisit 452 tone combustibil convențional. Dintre

măsurile mai importante ce stau la baza succesului amintit consemnăm implementarea sistemului de recuperare a apei de răcire de la secția vopsitorie, prin care s-a oprit funcționarea pompelor destinate scoaterii apei de la mare adîncime, încălzirea rațională a ulla-jelor, eliminarea mersului în gol a agregatelor, introducerea unor tehnologii de finisare cu ciclu scurt, optimizarea ciclurilor de ardere la cazane, îmbunătățirea izolațiilor termice etc.

Cine sînt restanțierii din Pîncota ?

La Pîncota, ca și în celelalte orașe ale județului, în activitatea de preluare a produselor agricole contractate din gospodăriile populației întâlnim atît realizări notabile, cum este cazul la bovine, unde au fost preluate cu 4 capete peste prevederile, la lapte de oale, unde cantitatea preluată suplimentar este de 1550 litri ș.a. cît și serioase restanțe cum este ca-

zută de egotism, de individualism mic burghez, își văd numai de-ale lor interese, ignorîndu-le pe cele colective. Or, într-o societate cum este a noastră, asemenea atitudine retrogradă nu poate fi tolerată. Prin organul local al puterii de stat — consiliul

popular orășenesc — toți cei ce refuză să-și onoreze obligațiile la fondul de stat, deși dispun de condițiile materiale necesare, trebuie determinați — prin mijloace adecvate — să se conformeze legilor în vigoare. Aceste observații sînt valabile și pentru ceilalți contractanți de porcine care nu și-au achitat obligațiile pe acest an.

Din gospodăriile populației — mai multe produse la fondul de stat

zută predării porcilor. Cercetînd mai cu de-amănuntul cine sînt „rău platnicii” din Pîncota, am aflat cu surprindere că la acest capitol „se evidențiază” în primul rînd coșocarii... Proprietarii ai unor case mari și frumoase, adevărate vile, într-un cuvînt, cei cu gospodării prospere, tocmai ei se codesc la predatul porcilor contractați. Sigur că nu toți sînt îndărătnici, pentru că unii și-au onorat integral obligațiile la fondul de stat, dar ce putem spune despre Teodor Mărușter, de pildă, care nu a predat nici pînă în ziua de azi porcul contractat pe anul trecut? Dar despre Liviu Martiș, restant la porcine pe anii 1985 și 1986, despre Ioan Gherșor, Ioan Olariu, Gheorghe Dolbăș, Gheorghe Ierocșan și

alți coșocarii care, dînd dovadă de egotism, de individualism mic burghez, își văd numai de-ale lor interese, ignorîndu-le pe cele colective. Or, într-o societate cum este a noastră, asemenea atitudine retrogradă nu poate fi tolerată. Prin organul local al puterii de stat — consiliul

popular orășenesc — toți cei ce refuză să-și onoreze obligațiile la fondul de stat, deși dispun de condițiile materiale necesare, trebuie determinați — prin mijloace adecvate — să se conformeze legilor în vigoare. Aceste observații sînt valabile și pentru ceilalți contractanți de porcine care nu și-au achitat obligațiile pe acest an.

După cum aflăm de la tovarășa Marta Fluieras, primarul orașului, o vîna pentru neîndeplinirea obligațiilor contractuale la această specie o are și unitatea contractantă, care nu manifestă suficientă seriozitate în preluarea porcilor.

— În ziua de 29 noiembrie, ne spune tovarășa primar, circa 20 de gospodării au ve-



Aspecte de muncă din secția tapițerie și croitorie a C.P.L. O atenție deosebită se acordă calității confecțiilor.

TELEX • TELEX

• În grupul de lucru al Reuniunii general-europene care se ocupă de cooperarea economică au început dezbaterile în legătură cu cooperarea științifică și tehnică.

Luînd cuvîntul, reprezentantul țării noastre a prezentat pe larg rolul și importanța pe care România socialistă, președintele

Nicolae Ceaușescu le acordă colaborării în domeniul științei și tehnicii ca o plînghe însemnată pentru accelerarea dezvoltării economice și sociale a fiecărei țări, pentru lichidarea decalajelor economice și a stărilor de subdezvoltare, pentru edificarea unei noi ordini economice internaționale.

• Nicaragua a protestat oficial pe lângă guvernul hondurien împotriva raidurilor aeriene efectuate duminică de la baze militare aeriene din Honduras asupra teritoriului ei național.

• Bolivia a cerut convocarea urgentă a Consiliului permanent al Organizației Statelor Americane (OSA) pentru dezbaterea situației create la frontiera nicaraguană-hondurliană.

Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii

(Urmare din pag. 1)

Participanții la plenară au relevat deosebita apreciere de care se bucură activitatea desfășurată de tovarăsa academician doctor Inginer Elena Ceaușescu, eminent activist al partidului și statului nostru, savant de largă recunoaștere și preluare internațională, subliniind contribuția sa importantă la elaborarea și înfăptuirea programelor de dezvoltare economico-socială a patriei.

Participanții la dezbateri au analizat modul în care organele de conducere colectivă din ministere, centrale industriale și întreprinderi, toți oamenii muncii acționează în spiritul hotărârilor ultimului congres al oamenilor muncii în vederea îndeplinirii sarcinilor de plan pe anul în curs, a orientărilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, a programelor de dezvoltare economico-socială a patriei.

Cei care au luat cuvântul au evidențiat acțiunile și măsurile întreprinse pentru dezvoltarea bazelor de materii prime combustibile și energie, utilizarea cu eficiență superioară a capacităților de producție existente, pentru creșterea productivității muncii. Au fost evidențiate rezultatele obținute, precum și problemele ce se pun în legătură cu îmbunătățirea organizării și modernizării producției, a tehnologiilor, fluxurilor de fabricație și a produselor, sporirea nivelului tehnic și calitativ al acestora, reducerea consumurilor de materii prime și energie, creșterea eficienței economice în industria construcțiilor de mașini, metalurgice, chimice, petrochimice, în celelalte sectoare economice.

Dezbaterile au relevat aspecte importante ale activității în domeniul investițiilor, rezultatele obținute în cursul acestui an, evidențindu-se faptul că fondurile alocate au fost orientate cu prioritate pentru dotarea cu mașini și utilaje, pentru modernizarea capacităților de producție, pentru sporirea pe această cale a eficienței economice în acest sector.

Un loc important în cadrul dezbaterilor l-a ocupat analiza modului cum se acționează, pentru aplicarea noului mecanism economico-financiar, pentru întărirea autoconducerii muncitorești și autogestunii, pentru îmbunătățirea în continuare a planificării, conducerii și organizării economico-sociale.

Dezbaterile au scos în evidență problemele ce se pun acțiunile întreprinse în legătură cu ridicarea nivelului tehnic al produselor rea-

lizate în diverse sectoare și unități economice, sporirea competitivității, lărgirea și diversificarea exporturilor, dezvoltarea colaborării economice pe baze reciproce avantajoase cu alte țări, intensificarea specializării și cooperării în producție, ca și a altor forme eficiente de conlucrare economică pe plan internațional.

Exprimând acordul deplin cu documentele supuse dezbaterii plenare, participanții au subliniat că prevederile proiectului planului național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1987, elaborat sub îndrumarea nemijlocită a tovarășului Nicolae Ceaușescu, sînt în deplină concordanță cu cerințele asigurării progresului neîntrerupt al patriei noastre, ale dezvoltării intensive a tuturor ramurilor economiei naționale, corespunzător hotărârilor celui de-al XIII-lea Congres al partidului.

Participanții la plenară au subliniat că proiectul planului pune un accent deosebit pe dezvoltarea forțelor de producție, a bazelor proprii de materii prime, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al producției, sporirea mai accentuată a productivității muncii și reducerea cheltuielilor materiale, în scopul creșterii veniturilor naționale și, pe această bază, a nivelului de trai material și spiritual al întregii națiuni.

În timpul dezbaterilor a fost reliefată însemnătatea pe care o au în fundamentarea propunerilor din proiectul de plan studiile și programele privind dezvoltarea cercetării științifice, ingineriei tehnologice și extinderea progresului tehnic în toate sectoarele economice.

Dezbaterile din cadrul plenarei au evidențiat necesitatea ca organele de conducere colectivă, toți oamenii muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe să-și sporească exigența și spiritul de răspundere în îndeplinirea neabătută a prevederilor planului, a tuturor sarcinilor ce le revin, în soluționarea operativă și eficientă a problemelor de care depinde buna desfășurare a proceselor de producție, în buna gospodărire a resurselor materiale și financiare, a vultei naționale.

Participanții la lucrările plenarei au exprimat angajamentul ferm al colectivelor de muncă pe care le reprezintă de a acționa în continuare, cu înaltă responsabilitate comunistă, sub conducerea organizațiilor de partid, a consiliilor oamenilor muncii, pentru înfăptuirea obiectivelor actualei etape de dez-

voltare economico-socială a patriei, ce asigură progresul ei neîntrerupt în ritmurile stabilite de Istoricul Congres al XIII-lea al partidului, înaintarea României pe calea edificării societății socialiste și comuniste, creșterea prestigiului său în rîndul națiunilor lumii.

Dezbaterile au pus în evidență adeziunea deplină a oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul țării la politica externă a partidului și statului, promovată cu fermitate și consecvență de tovarășul Nicolae Ceaușescu, voinea neclintită a poporului român, de a acționa neabătut, strîns unit în jurul Partidului Comunist Român, al secretarului său general, pentru traducerea în viață în mod exemplar a Programului partidului, a hotărîrilor Congresului al XIII-lea, pentru continuarea dezvoltării economico-socială a țării, întărirea independenței și suveranității sale, pentru afirmarea sa tot mai puternică în rîndul națiunilor lumii.

După dezbateri, Plenara a adoptat, în unanimitate, documentele înscrise pe ordinea de zi.

Participanții au adoptat apoi Hotărîrea chemată a Plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe.

Primit cu cele mai calde sentimente de dragoste și prețuire, cu puternice urale și ovaii, în încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Urmărită cu cel mai viu interes, cu profundă satisfacție și deplină aprobare, cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost subliniată în repetate rînduri și îndelungi aplauze și aclamații. Participanții la plenară au ovacionat cu înusulțire pentru partid și secretarul său general, au scandat cu entuziasm „Ceaușescu — La mulți ani!”, urare fierbinte pe care întreaga națiune o adresează conducătorului iubit și stimat al partidului și statului, dorindu-l nesecată putere de muncă și energie, multă sănătate și succes deplin în activitatea pe care o desfășoară cu exemplară dăruire și pasiune revoluționară, călăuzind cu strălucire țara și poporul în ampla operă de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a patriei noastre spre comunism.

INTREPRINDEREA DE PROSPECTIUNI GEOLOGICE ȘI GEOFIZICE BUCUREȘTI SECȚIA I PROSPECTIUNI SEISMICE ARAD

Str. Virful cu Dor nr. 15

Incadrează de urgență pentru baza de ateliere și reparații Șofronea, următoarele categorii de personal:

- 3 mecanici auto;
- un mecanic utilaje;
- un electrician auto;
- un electrician de forță autorizat;
- un frezor-rabotor;
- un lăcătuș mecanic întreținere.

Incadrearea se face conform Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la telefon 18839.

(996)

I.C.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD

Vinde la licitație publică în baza Decretului nr. 111/1951 și nr. 277/1979, în data de 19 decembrie 1986, ora 9, la sediul întreprinderii din Arad, str. Miron Constantinescu nr. 2-4, următoarele autoturisme:

- CITROEN TS
- 2 buc. DACIA 1300
- FIAT 131
- WARSAWA 203
- VOLKSWAGEN 1200
- RENAULT 12
- LANCIA FULVIA
- LADA 1500
- SUBARU
- OPEL ASCONA
- PEUGEOT 504 D.
- REMORCA

Documentația și restul condițiilor de vânzare se pot studia zilnic, în perioada 9-18 decembrie, la sediul întreprinderii din Arad, str. Miron Constantinescu nr. 2-4, camera 8, telefon 18490, între orele 13-15.

(1009)



ANIVERSĂRI

Cu ocazia aniversării zilei de naștere un călduros „La mulți ani!” pentru ILEANA BERARI, îi uroază Adelina și Matei. (34207)

Sănătate, fericire, bucurie și „La mulți ani!” lui Fătu Valentin cu ocazia zilei de naștere. Prietenii Jimmi și Grigoras. (34111)

60 de garoafe albe, un sincer „La mulți ani!” pentru Iosif Lazăr din Ineu, îi doresc din inimă soția Aurelia, copiii Ghita, Valerica, Mărioara, Petre și nepoții Ghilțor, Gina, Paul și Nadina. (34137)

Cu ocazia căderii celei de a 60-a petală din trandafirul-

vietli urăm soțului, tatălui și bunicului nostru Ciev Simion din Bîrsa, un călduros „La mulți ani!”. Familia. (34327)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vind piel de nutrie, prelu-crăte, de diferite culori, telefon 34367. (34228)

Vind frigider mic, Arctic nou, telefon 36962. (34230)

Vind casă 3 camere, curte, grădină, mobilă, str. Hălămgăeanu 143. (34232)

Vind videocasetofon VHS telecomandă infraroșii și casetofon deck Akai GX, telefon 30186. (34130)

Vind set borgo și ax planetar import, Zerind, telefon 120. Toth. (1)

Vind Trabant 601, motor nou și motor rezervă cu mai multe piese de schimb, str. Cocorilor nr. 50. (34146)

Cumpăr Dacia, 1100, stare perfectă, telefon 14916, scara. (34156)

Vind alendeton femeiesc,

mărimea 44 și bărbătesc, mărimea 48, telefon 11616. (34162)

DECESE

Dr. Coriolan Aslău, cu nespusă durere anunțăm decesul dragii soții după o căsătorie de 55 ani, ROZINA ASLAU, în etate de 76 ani. Înhumarea în ziua de 11 decembrie, ora 14 la cimitirul „Eternitatea”. (34449)

Cu adîncă durere anunțăm înctarea din viață a scumpei noastre soție, mamă și bunică Racovișan Juliana, după o scurtă suferință. Înhumarea va avea loc în data de 11 decembrie 1986, ora 13 la cimitirul „Pomenirea”. Familia. (34163)

Cu adîncă durere anunțăm înctarea din viață a scumpului nostru tată și bunic Josan Iuliu, în etate de 68 ani,

înhumarea, joi, 11 decembrie, ora 15 de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliate Josan, Agăcz, Băbuț. (34476)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumim rudelor, vecinilor, prietenilor și cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipa grele pricinuite de pierderea fulgerătoare a celui mai bun și iubit soț Haș Gheorghe. Soția și fiica. (34143)

Locatarii blocului I, piața Gării, scara D transmit sincere condoleanțe familiei Zăvoianu Adela în greaua durere pricinuită de decesul tatălui. (34446)

Mulțumim rudelor, foștilor colegi de la UTA, vecinilor și prietenilor care au fost alături de noi încercînd să ne consoleze în marea durere cauzată de pierderea scumpului nostru soț, tată, socru, ginere, frate, cumnat

și bunic, Gurban Dimitrie de 57 de ani. Familia îndoliată. (34206)

Mulțumim familiei Morad Mircea care a fost alături de noi tot timpul în greaua încercare prin moartea celui care a fost Gurban Dimitrie. Familia Gurban. (34206)

Mulțumim familiei Silaghi Ioan care a fost alături de noi tot timpul în greaua încercare prin moartea celui care a fost Gurban Dimitrie. Familia Gurban. (34206)

Colectivul de muncă de la Tipografia Arad este alături de colegul lor Negrea Gheorghe în marea durere pricinuită de moartea mamei. Transmitem sincere condoleanțe familiei. (34475)

Colegiul de echipă de la A.C.F. Arad transmite sincere condoleanțe familiei BULZAN IOVAN, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui său. (34450)